
 
RENCONTRE DU GROUPE HABITANTS  

A LA SALLE DU CONSEIL COMMUNAL DE CORSEAUX 

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU LUNDI 07 FEVRIER 2022 A 18H00 

Séance no. 01/2022 
 
Membres présents 21 :  
 Jacqueline Bohé Lambert ; Antoine Lambert ; Sylvie Monié ; Claudia Besse ; Magda 

Bonetti ;  Isabelle Raboud ; Yves Raboud ; Catherine Thorin ; Martine Jacomelli ; Irma 
Albrecht ; Gisèle Page ; Maria Vasquez Taniet ; Manuel Vasquez ; Janine Heymoz ; Charly 
Heymoz ; Colette Bardet ; Esther Stricker ; Monique Schwab ; Bernard Schwab ; James 
Suzanne ; Bless Ann. 

 
Présence de Pro Senectute : aucune 
 

1. Constitution du bureau  
Animation : Bernard Schwab ; PV : Antoine Lambert ;  Scrutatrice : Jacqueline Bohé Lambert 

 

2. Validation de l’ordre du jour  
Vote : accepté à l'unanimité 

 

3. Approbation du procès-verbal du 8 novembre 2021  
Vote : accepté à l'unanimité  

 

4. Gestion des séances du Groupe Habitants (GH) et Assemblée Générale (AG)  

Calendrier des séances 2022  

mercredi 4 mai 2022 - AGO salle de Châtonneyre  Jacqueline Bohé Lambert,  

Sylvie Monié 

 lundi 5 septembre 2022 - GH salle du Conseil communal  Isabelle Raboud  

 lundi 5 décembre 2022 - GH salle du Conseil communal Magda Bonetti,  

Martine Jacomelli 

 Martine Jacomelli se charge de réserver les salles aux dates indiquées. 

 

5. Gestion de la communication (Magda Bonetti,  Martine Jacomelli) 

 

5.1  Agenda Corsalin et Google Drive 

 Tout est à jour. 

 En cas d'annulation, l'activité n'est pas supprimée de l'agenda mais marquée "Annulé" 

 

5.2 Corsal’info, information rédactionnelle pour la prochaine parution 

Merci à Jacqueline et John Allemann pour leur article paru dans l’édition de décembre 2021 

concernant la Danse des 7 énergies.  



Prochaine parution en mai 2022, proposition d’un article sur la reprise des activités en 

faveur des aînés. Antoine Lambert s'en charge. Infos à transmettre à Mme Hess le 10 avril 

au plus tard. 

 

5.3 Prix Chronos  

Explications de Magda Bonetti sur la rencontre de ce jour avec la classe de M. Tornay, 

renvoyée certainement après Pâques pour une rencontre avec les enfants.   

 

5.5 Divers  

 Réservation des salles 

 Martine Jacomelli précise que son rôle s'arrête à la réservation les salles mais ne s'occupe 

pas d'autre chose (mise en place, clé, …). 

 Connaissance 3 

 Quelques brochures sont distribuées séance tenante. D'autres brochures sont disponibles 

au local du club. 

 Etre Sénior à Vevey, édition 2019 

 Quelques brochures sont distribuées séance tenante. Le solde est déposé à la bibliothèque. 

 Carte "électronique" de Nouvel-an 

 Cette initiative a été très appréciée et sera reconduite les années prochaines. 

 L'assemblée remercie John Allemann pour son travail de conception. 

   

6. Gestion des finances (Charly Heymoz, Yves Raboud) 

6.1 Situation de fortune et état des comptes 

La fortune s’élève à CHF 23'245,50 au 31 décembre 2021 et l’exercice 2021 dégage un 

bénéfice de CHF 4'129,80 (comptes provisoires et non contrôlés). 

 

6.2 Liste des membres et cotisations 

Au 31 décembre 2021, le Club 55+ compte 155 membres, 9 membres "bibliothèque" et 1 

donateur.  

En 2021 le Club 55+ a enregistré 20 démissions. 

 

Il est demandé d'ajouter le nom des membres dans la liste de distribution transmise par 

Charly. L'adresse e-mail ne permet pas toujours d'identifier la personne.  

  

6.3  Divers 

Budget 2023 

Notre caissier Charly présente le budget 2023 reçu des responsables d'activités et dont une 

copie est annexée, en précisant qu’il sera discuté et approuvé lors de l’Assemblée générale 

du 4 mai 2022. 

Cogestionnaire Finances 

Irma Albrecht se retire de la gestion des finances. Nous la remercions pour son   

engagement durant ces années et vous proposons Yves Raboud pour la remplacer dans les 

activités déployées avec notre caissier et notamment le droit de signature individuelle sur le 

CCP de notre association. 

Vote :  la nomination de Yves Raboud est acceptée à l'unanimité. 



 

7. Gestion des relations externes (Charly Heymoz, Jacqueline Emery)  
 7.1 Actualisation du site internet 

Dans les activités, modifier « Danse des 7 chakras par Danse des 7 énergies ». 
 

 Pour embellir le site il est demandé d'y publier quelques photos. Les membres peuvent 
transmettre les photos de leurs activités à Charly. Les participants qui ne désirent pas 
figurer sur le site internet sont priés de le signaler. 

 
7.2 Groupe Ressources 

Une réunion conjointe du groupe ressources de Jongny et de Corseaux aura lieu 
certainement en 2022. Aucune date n'est prévue à ce jour.  Le club sera représenté par 
Charly Heymoz. 

 

8. Gestion du local (Esther Stricker, Gisèle Page, Colette Bardet) 

RAS 

 

9. Actualités des activités existantes / Agenda / Propositions 

9.1   Balades (Catherine Thorin) 

Comme d’habitude, 24 balades sont proposées par tous les temps. Elles ont lieu les 1ers et 

3èmes jeudi de chaque mois.  

 

Cette année la reprise a eu lieu le jour de l’Epiphanie et c’est une nouvelle participante qui a 

été couronnée à la pause café (Maryse Badan Bâ). 

 

9.2  Randonnées (Catherine Thorin, Catherine Francioli) 

 Les randos ont lieu le 1er jeudi du mois. La prochaine le jeudi 3 mars. 

 Pour 2022, Catherine Francioli en organisera 6, Jacqueline Bohé Lambert 1 et Catherine 

Thorin les autres. Pour chaque randonnée le programme est affiché au pilier public ainsi 

qu'à notre local.  

 

9.3  Bibliothèque (Jacqueline Bohé Lambert, Sylvie Monié) 

La réouverture 2022 a eu lieu le 11 janvier avec plein de nouveaux livres. D'autres livres sont 

en commande et arriveront prochainement. Jacqueline se recommande pour que les 

membres fassent de la pub dans leur entourage dans le but d'augmenter le nombre de 

lecteurs. 

 

9.4  Club de lecture (Jacqueline Bohé Lambert, Sylvie Monié) 

 Il se réunit tous les 3 mois avec des thèmes proposés par Sylvie. Prochaine réunion fin mars 

2022. Le thème de cette réunion est le "Coup de cœur" qui laisse la liberté aux membres de 

présenter un livre de leur choix. Certaine fois se sont les auteurs suisses qui sont mis à 

l'honneur. 

 Il est prévue d'organiser des soirées conteuse dans le courant de l'année (en fonction de la 

situation sanitaire). Si possible une séance avant l'été et une plus tard dans l'année. 

 

 



9.5 Entraide Corseaux (Catherine Thorin) 

 Aucune demande depuis le début de l'année. Deux nouveaux chauffeurs bénévoles se sont 

annoncés. Une réflexion sera menée en cours d'année pour redéfinir cette activité. 

 

9.6 Café Lingua (Catherine Thorin, Ann Bless) 

 Français : un petit groupe se réunit à nouveau le 2ème jeudi du mois depuis novembre 2021. 

Reprise 2022 le 8 mars. 

 Anglais : reprise de l'activité en janvier de cette année avec 11 participants (ce qui est un 

maximum) qui se réunissent le 4ème jeudi du mois. 

 

9.7 Jeux de société (Colette Bardet) 

 RAS 

Colette va réfléchir à la possibilité d'organiser quelques séances jeux en soirée. 

Actuellement, le 2ème et 4ème  lundi du mois du 14h00 à 17h00. 

 

9.8 Sorties culturelles (Charly Heymoz, Isabelle Raboud, Irma Albrecht, Martha Candiotto,                 

Bernard Schwab) 

Ce sont sept sorties qui ont pu être organisées en 2021 avec un certain succès malgré les 

problèmes liés à la Covid-19. La première sortie 2022 a eu lieu à Morges avec la visite de 

deux expositions. Le programme 2022 est déjà établi, mais reste ouvert à toute proposition 

provenant de nos membres.  

 

9.9 Danse des 7 énergies (Jacqueline et John Allemann) 

 Reprise de l'activité dès la levée des restrictions Covid. La salle est réservée tous les mois de 

l'année y.c. en juillet et août. 

 

10. Actualités et activités diverses 

10.1 Assurances RC Association et ECA 

L’animateur explique sa démarche auprès de la Mobilière Suisse, de Pro Senectute et de 

divers contacts (Association Bénévolat-Vaud, La Mosaïque et Le Kaléidoscope, à Pully et les 

Ainés 55+ d’Ecublens). Le résultat est qu’une assurance RC est conseillée, mais ne peut pas 

couvrir les risques liés aux transports bénévoles de membres ou participants à des activités 

de notre association, sauf à souscrire une assurance particulière et coûteuse.  

L’animateur propose d’attendre la réponse de Pro Senectute avant de souscrire une police 

RC.  

Il semble également judicieux (voir obligatoire) de souscrire une assurance incendie auprès 

de l’ECA pour couvrir le matériel du Club55+ entreposé dans le local mis à notre disposition 

par la commune de Corseaux aux Jordils (roll-up, meubles, livres et jeux d’une valeur 

minimale de CHF 10'000.00 plus frais de déblaiement) dont la prime se monterait à CHF 

40.00 par année, en même temps.  

 

Vote : La proposition de conclure une assurance incendie est acceptée à l'unanimité. 

 

 



10.2  Préparation de l’assemblée générale ordinaire du mercredi 04 mai 2022 à 18 heures à la 

salle de Châtonneyre de Corseaux  

L’ordre du jour sera similaire à celui de l’AGO du 30 septembre 2021 et sera adressé aux 

membres 30 jours avant, soit début avril 2022 

Les deux personnes préposées à l’accueil, chargées de vérifier la qualité de membres, de 

faire signer la liste de présence (sur la base des inscriptions établie par Jacqueline Bohé 

Lambert) et de distribuer l’ordre du jour et la carte de votre seront : Claudia Besse et 

Bernard Schwab. 

 

Jacqueline Bohé Lambert demande de lui adresser par courriel (jbohe@bluewin.ch) les 

différents rapports d’activités qui seront lus à l’AGO,  avec un délai au 13 mars 2022 : 

- MarcheS (balades et randonnées) : Bernard Schwab/Catherine Francioli 

- Bibliothèque (bibliothèque et club de lecture) : Jacqueline Bohé Lambert 

- Café Lingua : Ann Bless/Catherine Thorin 

- Jeux de société : Colette Bardet 

- Sorties culturelles : Bernard Schwab 

- Danse des 7 énergies : Jacqueline et John Allemann 

- Echanges intergénérationnels (prix Chronos) : Magda Bonetti 

- Communication : Magda Bonetti 

- Gestion du local : Esther Stricker 

- Groupe Ressources : Charly Heymoz 

- Relations avec la commune : Martine Jacomelli 

- Entraide Corseaux : Catherine Thorin 

- Autres (concert, causerie) : ouvert. 

 

Il en est de même avec les budgets 2023, dont les demandes adressées préalablement à 

Charly Heymoz , seront présentés et défendus par les responsables d’activités lors de 

l’assemblée générale ordinaire du 4 mai 2022. 

 

Pour les problèmes d’intendance, Jacqueline Bohé Lambert avisera début avril 2022, 

comment s’organisera la disposition des locaux et l’apéritif en tenant compte des 

contraintes sanitaires valables au moment de l’AGO, notamment pour les tâches suivantes : 

- Organisation de la salle de Châtonneyre pour l’AGO (mise en place chaises, 

sono/micros, projection, gel hydroalcoolique par un employé communal) et l’apéro  

- Achat vins et eaux minérales, amuse bouches, verres, assiettes carton  

- Rangement des tables et chaises avec désinfection, après l’AGO et la verrée  

- Désignation préalable de deux scrutateurs (trices), ainsi que d’un vérificateur 

suppléant à proposer à l’AGO. 

 

Si possible, en fonction de la situation sanitaire, la séance se terminera par un apéritif. 

Jacqueline lancera un appel à tous les gestionnaires au début avril.  

 

 

 

mailto:jbohe@bluewin.ch


10.3 Compte-rendu sur la séance de coordination du 1er décembre 2021 et la convention  entre 

la Municipalité de Corseaux et le Club55+ relative aux activités en faveur des aînés 

Antoine Lambert confirme la signature de la convention avec la commune de Corseaux 

conformément aux explications qui ont été données lors du GH du 8 novembre 2021, avec 

effet au 1er janvier 2022. 

 

La bourse communale a versé le solde CHF 8’794.58 en faveur des aînés pour l'organisation 

de la sortie sur le compte postal du Club 55+.  

 

L'organisation des repas des aînés ainsi que la sortie 2022 sont en cours d'organisation. 

 

Pour l'envoi des courriers aux aînés Yves Raboud à commander 2'500 enveloppes à fenêtre 

avec logo du Club 55+ (facture prise en charge par le budget des aînés). 

 

10.4 Participation à la Plateforme interrégionale « Quartiers Solidaires » du 11 novembre 2021 à 

Pully 

Yves Raboud et Bernard Schwab ont participé à ce séminaire et à deux ateliers de réflexions 

qui ont permis de nouer des contacts et de faire ressortir le problème récurrent des 

assurances RC en relation avec les activités des associations. Yves Raboud a demandé aux 

représentants de Pro Senectute de voir cette question avec leur service juridique et de 

revenir vers les associations avec des propositions. 

 

10.5 Participation à la 3ème rencontre interquartiers du 19 novembre 2021 à Gland  

Isabelle et Yves Raboud ont représenté notre association. Il est toujours intéressant de voir 

comment  ça se passe dans d'autres sociétés. Notre modèle d'organisation (flat) semble 

trouver un écho favorable auprès d'autres clubs. 

 

10.6 Fenêtre de l’Avent du 15 décembre 2021  

Un chaleureux merci aux organisateurs et aux cuistots qui ont régalé les nombreux visiteurs 

lors de cette soirée. Un franc succès pour notre association. Pour l’année prochaine, prévoir 

un peu plus de salé et de soupe.  

 

Pour la prochaine édition, il faudra réfléchir à la disposition des tables pour ne pas exclure 

les personnes qui doivent rester assises sur le banc. Un peu loin des petits fours ! 

 

10.7 Carte de vœux 2022 et flyer des activités du Club 55+  

Un grand merci à John Allemann pour la carte de vœux adressée à nos membres à fin 2021 

et à Yves Raboud pour le dépliant récapitulant nos activités et les coordonnées du Club55+.  

Antoine Lambert va adresser prochainement le calendrier des repas 2022 aux aînés et 

joindra à cet envoi à env. 600 personnes le fascicule des activités qui apportera une 

meilleure visibilité au Club 55+. 1000 exemplaires du flyers on été commandé par Yves 

Raboud pour le montant de CHF 70.00.  

 

 

  



10.8 Repas canadien du 1er janvier 2022 aux Jordils 

Félicitations à Isabelle et Yves Raboud pour leur initiative de relancer le « ressat » du nouvel 

an et l’organisation de cette sympathique manifestation avec un grand succès. 

 

10.9 Participation à la 4ème rencontre interquartiers du 11 mars 2022 à Grandson 

Cette rencontre aura pour thème « Les difficultés administratives diverses » rencontrées 

dans les associations. Nous allons profiter de cette rencontre pour demander à Pro 

Senectute de se déterminer par écrit sur le problème des assurances RC, notamment en cas 

de covoiturage. 

Candidats : Yves Raboud et Bernard Schwab. 

 

10.10 Appel à projets lancé par la Fondation Leenaards reçu de Pro Senectute 

La Fondation Leenaards souhaite soutenir la mise en place de projets de solidarités locales 

par l’intermédiaire d’associations. Si quelqu’un souhaite développer un nouveau projet pour 

notre association, il doit nous le faire savoir. Pour de plus amples informations, il faut 

consulter le site de la Fondation Leenaards.  

Le flyer "Solidarités locales" de la fondation est joint au PV. 

 

10.11 Fête au village du samedi 18 juin 2022 

Elle devrait avoir lieu, sauf contraintes imposées par l’OFSP. Proposition est faite de 

participer avec mise en place de la liste des bénévoles lors de l’AGO 2022, sous point 

« Divers et propositions individuelles (non soumis à votation) ». 

 

Proposition est faite de demander à la Municipalité de pouvoir se présenter lors de la 

réception officielle des nouveaux habitants.  

 

Vote : La participation du Club 55+ à la prochaine fête du village est acceptée à l'unanimité. 

 

11. Divers et propositions individuelles (non soumis à votation) 

Martine Jacomelli s'enquiert d'un retour éventuel suite à l'envoi de notre flyer aux 

nouveaux habitants. A ce jour on n'a pas enregistré de nouveaux membres. 

 

 Jacqueline Bohé Lambert propose de joindre notre flyer aux 55-64/65 ans lors de l'envoi de 

l'invitation à la fête du village. Cette tranche d'âge n'a pas reçu le flyer distribué avec le 

courrier pour les repas des aînés adressé uniquement aux personnes en âge AVS. 

 

 Une exposition aura lieu à Payerne sur Albert Weinberg qui a habité Corseaux jusqu'en 2011, 

connu pour sa série de bandes dessinées d'aviation Dan Cooper. Yves Raboud demande de 

bien vouloir lui transmettre tous documents, informations et images concernant Albert 

Weinberg qu'il transmettra à l'organisateur. 

 

La séance est levée à 19h44 . 

 

Annexe (s) :  - comptes 2021 et budget 2023 

- Flyer Appel à projets de la Fondation Leenaards 


